
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 746
van ELISABETH MEULEMAN
datum: 22 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Inschrijvingsgeld deeltijds kunstonderwijs (dko)  -  Verminderingsattesten (2)

Ik verwijs naar het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 535 van 11 
mei 2023 over verminderingsattesten voor het inschrijvingsgeld deeltijds kunstonderwijs. 
Ik heb de volgende bijkomende vragen.

1. Waarom kan de verificateur tijdens de eerste telling (die vaak plaatsvindt na 31 
oktober) niet melden of een attest al dan niet geldig is, om zo de betrokkene nog de 
kans te geven alsnog een geldig attest in te dienen?

2. Een persoon ten laste kan geen vermindering van inschrijvingstarief krijgen als hij of 
zij niet vermeld staat op het attest van gezinssamenstelling van de rechthebbende. 
Dat kan leiden tot een moeilijke situatie bij kinderen van gescheiden ouders. 

Klopt het dat dit herbekeken wordt? Op welke termijn zal de regelgeving 
dienaangaande aangepast worden?

3. Wanneer zal de door de minister genoemde koppeling met de kruispuntenbank 
gerealiseerd worden? Hoe staat het met het onderzoek daarnaar? Zijn er nog andere 
denkpistes die de minister bekijkt?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 746 van 22 juni 2023
van ELISABETH MEULEMAN

1. Bewijsstukken worden uiterlijk op 31 oktober van het schooljaar in kwestie voorgelegd. 
Dat kan in schriftelijke of elektronische vorm. Bewijsstukken die na deze datum 
afgeleverd worden of ongeldige bewijsstukken worden niet aanvaard. Academies 
kunnen bij twijfel over de geldigheid van het attest altijd contact opnemen met de 
verificateur.

2. Een leerling die ten laste is van een persoon die aan minstens een van de voorwaarden 
voor verminderd inschrijvingsgeld voldoet, komt eveneens in aanmerking voor het 
verminderd inschrijvingsgeld. Dit is nu al opgenomen in de regelgeving (artikel 92 van 
het Decreet deeltijds kunstonderwijs). 

3. Er is een projectvraag ingediend om een koppeling te leggen met de kruispuntbank. 
Het onderzoek hierrond loopt. Ik kan hierover noch een timing noch een garantie 
geven. Voor wat andere denkpistes betreft, verwijs ik naar mijn antwoord op haar 
vorige schriftelijke vraag nr. 535 van 11 mei 2023. 


